Уведомление о возможности осуществления  преимущественного права приобретения дополнительных акций 

Открытого акционерного общества
«Вторая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии»
Открытое акционерное общество «Вторая генерирующая компания оптового рынка электроэнергии» (далее также – ОАО «ОГК-2», «Общество», «Эмитент») настоящим уведомляет Вас о том, что «30» августа 2012 года ФСФР России осуществила государственную регистрацию дополнительного выпуска ценных бумаг и проспекта ценных бумаг ОАО «ОГК-2», размещаемых путем открытой подписки. 
Дополнительному выпуску ценных бумаг (далее также – акции, дополнительные акции) присвоен государственный регистрационный номер: 1-02-65105-D-005D. 

1. Количество размещаемых дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций: 110 000 000 000  штук номинальной стоимостью 0,3627 рубля каждая.
В соответствии с п. 1 ст. 40 Федерального закона "Об акционерных обществах", акционеры Эмитента имеют преимущественное право приобретения размещаемых посредством открытой подписки дополнительных акций в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных именных бездокументарных акций Эмитента.

2. Цена размещения дополнительных акций, в том числе лицам, включенным в список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 0,45 рубля за одну обыкновенную именную бездокументарную акцию ОАО «ОГК-2».

3. Срок действия преимущественного права: 115 (сто пятнадцать) дней с даты уведомления лиц, имеющих преимущественное право приобретения дополнительных акций, о возможности осуществления преимущественного права.

4. Дата, на которую составляется список лиц, имеющих преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг: 17 мая 2012 года (дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Эмитента, на котором принято решение об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций).

5. Порядок осуществления преимущественного права приобретения размещаемых ценных бумаг:
Размещение дополнительных акций лицам, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, осуществляется на основании поданных такими лицами (далее также - Заявители, в единственном числе - Заявитель) письменных заявлений о приобретении  дополнительных акций (далее также - Заявления, в единственном числе - Заявление).

Лица, имеющие преимущественное право приобретения дополнительных акций, вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право в количестве, пропорциональном количеству принадлежащих им обыкновенных именных акций Эмитента.

В процессе осуществления преимущественного права приобретения дополнительных акций с лицами, имеющими преимущественное право их приобретения, заключаются Договоры о приобретении акций в указанном ниже порядке.

Заявитель вправе полностью или частично осуществить свое преимущественное право путем подачи Эмитенту Заявления.

Подача Заявления лицом, имеющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, осуществляется в течение Срока действия преимущественного права.

В течение Срока действия преимущественного права Заявитель вправе направить Эмитенту несколько Заявлений. При этом суммарное количество акций, указанных в Заявлениях, представленных Заявителем, не может превышать максимальное количество дополнительных обыкновенных именных акций, которое может приобрести Заявитель в порядке осуществления им преимущественного права приобретения таких акций Эмитента.
Заявление должно содержать следующие сведения:

- Заголовок "Заявление на приобретение акций ОАО "ОГК-2" в порядке осуществления преимущественного права";

- фамилию, имя, отчество (полное фирменное наименование) лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций;

- указание места жительства (места нахождения) лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг;

- количество приобретаемых размещаемых ценных бумаг;

Рекомендуется включить в Заявление также следующие сведения:

- идентификационный номер налогоплательщика лица, имеющего преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг (при наличии);

- для физических лиц - указание личных данных (дата и место рождения, серия, номер и дата выдачи паспорта (иного документа удостоверяющего личность), орган его выдавший);

- для юридических лиц - сведения о государственной регистрации юридического лица (в том числе для российских юридических лиц - сведения о государственной регистрации юридического лица/внесении в Единый государственный реестр юридических лиц (дата, регистрирующий орган, номер соответствующего свидетельства);

- номер лицевого счета Заявителя в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента для перевода на него приобретаемых акций. Если Заявитель является клиентом номинального держателя и акции должны быть зачислены в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента на счет номинального держателя, то в Заявлении указываются данные лицевого счета номинального держателя в реестре владельцев ценных бумаг Эмитента:  полное фирменное наименование депозитария (далее также – Депозитарий первого уровня), данные о государственной регистрации  (ОГРН, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации и внесения записи о депозитарии в ЕГРЮЛ), номер лицевого счета номинального держателя в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента, номер счета депо Заявителя (в отношении размещаемых ценных бумаг), номер и дата депозитарного договора, заключенного между депозитарием  и Заявителем. 

Если ведение счета депо Заявителя (в отношении размещаемых ценных бумаг) осуществляется номинальным держателем, в свою очередь, являющимся депонентом Депозитария первого уровня (далее – Депозитарий второго  уровня), то в Заявлении указываются: 

· полное фирменное наименование Депозитария первого уровня; 

· данные о государственной регистрации  (ОГРН, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию, дата государственной регистрации и внесения записи о депозитарии в ЕГРЮЛ) Депозитария первого уровня;

·  номер лицевого счета Депозитария первого уровня в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента;

· номер счета депо Заявителя; 

· номер и дата депозитарного договора, заключенного между Депозитарием второго  уровня и Заявителем (в отношении размещаемых ценных бумаг); 

· номер и дата междепозитарного договора (междепозитарных договоров), заключенного между  Депозитариями.

Данная информация указывается по всем номинальным держателям, начиная с номинального держателя, у которого Заявителем открыт счет депо (в отношении размещаемых ценных бумаг), и заканчивая  номинальным держателем, имеющим лицевой счет в реестре владельцев именных ценных бумаг Эмитента.

- банковские реквизиты Заявителя, по которым может осуществляться возврат денежных средств;

- контактные данные Заявителя (почтовый адрес и/или факс с указанием междугороднего кода, адрес электронной почты);

- указание на приложенный к Заявлению документ, подтверждающий оплату размещаемых ценных бумаг Заявителем.

Рекомендуемая форма Заявления опубликована Эмитентом на странице в сети «Интернет» www.ogk2.ru.

К Заявлению должен быть приложен документ об оплате ценных бумаг.

Оплата приобретаемых акций должна быть произведена Заявителем в порядке, установленном пунктом 8.6. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.

Заявление должно быть подписано лицом, имеющим преимущественное право приобретения размещаемых дополнительных акций (или его уполномоченным лицом, с приложением оригинала или удостоверенной нотариально копии надлежащим образом оформленной доверенности или иного документа, подтверждающего полномочия представителя) и для юридических лиц - содержать оттиск печати (при ее наличии).

Заявитель несет ответственность за достоверность сведений указанных в Заявлении, и их соответствие сведениям в реестре акционеров Эмитента.

Прием Заявлений осуществляется ежедневно, кроме субботы, воскресенья и нерабочих праздничных дней, с 10:00 часов до 16:00 часов (по московскому времени), по адресу: Российская Федерация, 117420, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, д. 71/32, ЗАО «СР-ДРАГа»,  
с 10:00 часов до 15:00 часов (по московскому времени), по адресу: 356128, Российская Федерация, Ставропольский край, Изобильненский район, поселок Солнечнодольск, ОАО «ОГК-2» и

 с 10:00 часов до 15:00 часов (по московскому времени), по адресу: 119526, Российская Федерация, г. Москва, Проспект Вернадского, д. 101, корп. 3, управление корпоративной политики ОАО «ОГК-2» .
Почтовые адреса для направления Заявлений: 

· Российская Федерация, 117420, г. Москва, ул. Новочеремушкинская, д. 71/32, ЗАО «СР-ДРАГа»;

· 356128, Российская Федерация, Ставропольский край, Изобильненский район, поселок Солнечнодольск, ОАО «ОГК-2»,

· 119526, Российская Федерация, г. Москва, Проспект Вернадского, д. 101, корп. 3, управление корпоративной политики ОАО «ОГК-2».

Эмитент вправе отказать в возможности осуществления преимущественного права лицу, направившему Заявление в случае если:

- Заявление не отвечает требованиям, предусмотренным в п. 8.5. Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг;

- Заявление не позволяет идентифицировать лицо, от имени которого подано Заявление, как лицо, имеющее преимущественное право приобретения дополнительных акций;

- к Заявлению не приложен документ, подтверждающий оплату акций лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций;

- Заявление и/или документ, подтверждающий оплату акций, получено (получены) Эмитентом по истечении Срока действия преимущественного права.

В случае отказа в удовлетворении Заявления Эмитент возвращает уплаченные согласно приложенным к Заявлению документам об оплате размещаемых акций денежные средства не позднее 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания Срока действия преимущественного права.

В случае, если в Заявлении будет указано меньшее количество акций, чем количество акций, оплаченных согласно приложенному к Заявлению документу об оплате размещаемых акций, такое Заявление будет удовлетворено Эмитентом в отношении количества акций, указанного в Заявлении. При этом Эмитент не позднее 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания Срока действия преимущественного права возвращает Заявителю денежные средства, превышающие стоимость размещаемых акций, количество которых указано в Заявлении.

В случае, если в Заявлении будет указано большее количество акций, чем количество акций, оплаченных согласно приложенному к Заявлению документу об оплате размещаемых акций, считается, что Заявитель осуществил свое преимущественное право приобретения акций в отношении количества акций, оплата которых произведена.

В случае превышения количества акций, указанного в Заявлении, над количеством акций, которое имеет право приобрести Заявитель, Заявление при соблюдении всех прочих условий удовлетворяется в объеме максимально возможного целого числа акций для данного лица в соответствии с порядком расчета, указанным ниже. При этом Эмитент не позднее 30 (тридцати) рабочих дней с даты окончания Срока действия преимущественного права возвращает Заявителю денежные средства, превышающие стоимость приобретенных Заявителем акций.

6. Максимальное количество дополнительных акций, которое может приобрести лицо в порядке осуществления им преимущественного права приобретения дополнительных акций Эмитента, пропорционально количеству имеющихся у него обыкновенных именных акций Эмитента по состоянию на 17 мая  2012 года, и определяется по следующей формуле:

Х = Y х (110 000 000 000 / 59 327 926 960), где:

Х - максимальное количество дополнительных акций настоящего дополнительного выпуска, которое может приобрести лицо, имеющее преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг;

Y - количество обыкновенных именных акций Эмитента, принадлежащих лицу, имеющему преимущественное право приобретения размещаемых ценных бумаг, по состоянию 17 мая  2012 года  (дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом Общем собрании акционеров Эмитента, на котором принято решение об увеличении уставного капитала Общества путем размещения дополнительных акций);

110 000 000 000 (сто десять миллиардов) - количество дополнительных обыкновенных акций, размещаемых Эмитентом в соответствии с Решением о дополнительном выпуске ценных бумаг;

59 327 926 960 (пятьдесят девять миллиардов триста двадцать семь миллионов девятьсот двадцать шесть тысяч девятьсот шестьдесят) – количество размещенных обыкновенных именных акций Эмитента.

Если в результате определения количества размещаемых дополнительных акций, в пределах которого лицом, имеющим преимущественное право приобретения акций, может быть осуществлено такое преимущественное право образуется дробное число, такое лицо вправе приобрести часть размещаемой дополнительной акции (дробную акцию), соответствующую дробной части образовавшегося числа.

Дробная акция предоставляет акционеру - ее владельцу права, предоставляемые акцией соответствующей категории, в объеме, соответствующем части целой акции, которую она составляет.

Дробные акции обращаются наравне с целыми акциями.

Учет прав на дробные акции в системе ведения реестра на лицевых счетах зарегистрированных лиц осуществляется без округления.

Договор о приобретении акций с лицом, осуществляющим преимущественное право приобретения дополнительных акций, считается заключенным с момента получения Эмитентом Заявления с приложенным документом об оплате акций. 

При этом в случае, если Заявления о приобретении ценных бумаг с приложенными документами об их оплате поступают в адрес Эмитента до даты начала размещения ценных бумаг, соответствующие договоры считаются заключенными в дату начала размещения ценных бумаг.

После получения Эмитентом письменного заявления о приобретении дополнительных акций и  оплаты дополнительных акций лицом, осуществившим преимущественное право их  приобретения, Эмитент направляет регистратору Эмитента передаточное распоряжение,  являющееся основанием для внесения приходной записи по лицевому счету Заявителя или номинального держателя, указанного Заявителем в Заявлении.

Регистратор в течение 3 (трех) рабочих  дней со дня получения передаточного распоряжения производит операцию списания с эмиссионного счета Эмитента указанного в передаточном распоряжении количества ценных бумаг дополнительного выпуска и зачисления их на лицевой счет Заявителя или номинального держателя, указанного Заявителем в Заявлении.

Ценные бумаги считаются размещенными с даты внесения в реестр акционеров - владельцев ценных бумаг эмитента записи о зачислении ценных бумаг на лицевой счет Заявителя или номинального держателя, указанного Заявителем в Заявлении.

7. Условия и порядок оплаты размещаемых ценных бумаг:

При осуществлении преимущественного права приобретения дополнительных акций приобретаемые акции должны быть полностью оплачены Заявителем в течение Срока действия преимущественного права. При этом документ об оплате ценных бумаг должен быть приложен к Заявлению лица, имеющего преимущественное право приобретения дополнительных акций.

Дополнительные акции оплачиваются денежными средствами в рублях Российской Федерации в безналичной форме.

Форма безналичных расчетов: расчеты платежными поручениями.
Сведения о кредитной организации и банковские реквизиты счета, на который должны перечисляться денежные средства, поступающие в оплату ценных бумаг: 

Полное наименование кредитной организации: Центральный филиал Открытого акционерного общества "Акционерный Банк "РОССИЯ"  

Сокращенное наименование кредитной организации: Центральный филиал АБ «РОССИЯ»
Место нахождения кредитной организации: 142770, Московская область, Ленинский район, пос. Газопровод,  д.101 корп. ББ

Расчетный счет: 40702810550010004739
Корреспондентский счет: 30101 810 4 0000 0000132
БИК:  044599132
ИНН Эмитента: 2607018122
КПП Эмитента: 260701001
8. ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АКЦИОНЕРОВ ОАО «ОГК-2».

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с п. 5 ст. 44 Федерального закона № 208-ФЗ «Об акционерных обществах» лицо, зарегистрированное в реестре акционеров Общества, обязано своевременно информировать держателя реестра акционеров Общества об изменении своих данных.

В случае, если данные акционера претерпели изменения или в реестре отсутствует анкета зарегистрированного лица, или у регистратора отсутствует комплект документов юридического лица, то такому акционеру необходимо предоставить в ЗАО «СР-ДРАГа» в порядке, предусмотренном действующими нормативными актами, сведения об изменении своих данных и/или недостающие документы.

В случае непредставления зарегистрированными лицами информации об изменении своих данных и/или необходимых документов внесение приходных записей по счетам приобретателей может оказаться невозможным, при этом ОАО «ОГК-2» и регистратор Общества (ЗАО «СР-ДРАГа») не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.
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